



**Зелений світ – Друзі Землі**

49000, Україна, м. Дніпро, вул. Володимира Мономаха, 6, кім. 101  
тел./факс (056) 370-95-72, e-mail: [foeukraine@gmail.com](mailto:foeukraine@gmail.com)

**Zelenyi Sivt – Friends of the Earth**

49000, Ukraine, Dnipro, 6 Volodymyra Monomakha str., room 101  
phone/fax +38 056 370 95 72, e-mail: [foeukraine@gmail.com](mailto:foeukraine@gmail.com)

Вих. № 033/46-16

Від 27.10.2016 р.

Кабинету Міністрів України

Звертаємось до Вас з приводу діяльності підприємства ДТЕК Придніпровська ТЕС. Ця теплова станція є найбільшим забруднювачем атмосферного повітря м. Дніпро та входить у п'ятірку забруднювачів повітря Дніпропетровської області. Саме тому екологічні громадські організації та небайдужа громадськість протягом багатьох років піднімають питання зниження навантаження зазначеного підприємства на довкілля та здоров'я людей. Крім того, Придніпровська ТЕС є єдиною в Україні тепловою станцією, розташованою в межі мільйонного міста.

Інформуємо Вас, що з метою мінімізації негативного впливу на навколишнє природне середовище підприємством 27 січня 2015 року було підписано Меморандум про співробітництво у сфері охорони навколишнього природного середовища між Дніпропетровською обласною державною адміністрацією, ПАТ “ДТЕК Дніпроенерго” та громадською екологічною радою при Дніпропетровській ОДА. Згідно Додатку 1 до Меморандуму теплова станція брала на себе зобов'язання витрати понад 46 млн. гривень на природоохоронні заходи протягом 2015-16 років. На спільному засіданні сторін меморандуму 18 серпня 2016 року представники ПАТ “ДТЕК Дніпроенерго” повідомили, що переважна більшість запланованих заходів, включаючи заміну скрубєрів на емульгатори на 2 блоках станції вартістю 40 млн. грн. в цінах початку 2015 року, в назначений термін виконані не будуть. Крім того, є серйозні сумніви, що підприємство вчасно виконає заходи, внесені в Дніпропетровську обласну комплексну програму екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2015-2016 роки. В цей же час департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА зафіксовано зростання на 16% викидів в атмосферне повітря за перше півріччя 2016 року у порівнянні з 2015 роком і збільшення скидів зворотних вод на 51% за аналогічний період підприємствами області. Можна констатувати значний внесок ДТЕК Придніпровська ТЕС в цій динаміці. Зазначений період 2015 року теплова станція майже не працювала.

Офіційні представники ПАТ “ДТЕК Дніпроенерго” і ДТЕК Придніпровська ТЕС неодноразово заявляли, що фінансового ресурсу для модернізації обладнання теплової станції в перспективі найближчих років не буде. Більше того, підприємство, за визнанням директора, є збитковим і працює тільки з метою забезпечення необхідного балансу енергетичної системи країни.

Зважаючи на вище сказане та з метою зменшення значного антропогенного впливу на мешканців м. Дніпро та Дніпропетровської області пропонуємо почати розробку поетапного плану закриття теплової станції ДТЕК Придніпровська ТЕС. Ми вважаємо, що цей план має бути розрахований на 5-7 років і враховувати всі економічні, соціальні і екологічні аспекти та наслідки закриття станції.

Інформуємо вас, що починаємо широку громадську дискусію щодо необхідності закриття Придніпровської ТЕС та перспектив зменшення використання вугільних теплових станцій в енергетичній структурі держави.

Голова Ради



О.В. Ангурець